Alumni Feedback
Barama College, Barama
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Questions  Responses @ Settings

38 responses :
Accepting responses .

Summary Question Individual

Who has responded?

Email

1b490775@gmail.com

tapanrajbongshi60@gmail.com

baroniharika2000@gmail.com
brahmasimanta1999@gmail.com
bharatinarzary0123@gmail.com
anujaraniboro@gmail.com
mijignarzary3221@gmail.com

priyajarou04888@gmail.com
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Name of the Alumni (Optional)

27 responses

Tapan Barman
Tapan Rajbongshi
Niharika Baro
Simanta Brahma
Bharati Narzary
Anuja Rani Boro
Mijing Narzary
Priya Jarou Boro

Hirimba Boro

Year of Passing

38 responses

20
16 (42.1%)
15

10

2 (5.3%)

2 (5.3% 2 (5.3%
1(26%)  1(2.6%) (5.3%) (5.3%)

1(2.6%) 1(2.6%)

2005 2010 20M 2014 2017 2018 2019 2020 2021

1. Admission procedure.

38 responses

@ Average.
® Good.
® Excellent.




2. How would you rate the faculty members?

38 responses

@ Average
@ Good.
@ Excellent.
63.2%
3. How do you rate the administration?
38 responses
@ Average.
@ Good.
@ Excellent.
4. Assessment and examination system.
38 responses
@ Average.
@ Good.

® Excellent.




5. Infrastructure and other physical facilities.

38 responses

® Average.
® Good.
® Excellent.
6. Library facilities.
38 responses
@ Average
® Good.
@ Excellent.
7. Campus environment.
38 responses
@ Average
@ Good.

@ Excellent.




8. Learning value and applicability of the course contents to real life situations.

38 responses

® Average
® Good.
@ Excellent

9. Overall rating of the college.

38 responses

@ Average
® Good.
@ Excellent.

Suggestions for improvement

17 responses

Good

Result of Degree should be 100 % every year and excellent and value based so that the students can do
something as a good citizen in his life and for the society. Honourable teachers should monitor and guide
every students in a regular manner. It's my little suggestion and request to administration, teachers and
students.

Good knowledge

Excellent

Need more teachers in some department

As a ex student of barama college | just want to tell that campus is overall good but library is not so good
...l learned lots of things from our dpt. Zoology.thanks

It's better if we would have good communication with teachers and time to time meeting for students so
that students skills would develop.



Good infrastructure can improve in learning ability and make available of ICT in learning should focus.
Learned a lot reading at this college
Need mor facultie in departments

Need more lab facilities and equipment for the laboratory of Science streams and need more Teaching
staffs,

More teachers needed in some departments

Change the principal and more faculties are needed in each department specially zoology. Library should
be expanded and more and more collections of departmental books are needed.

I am proud of being a part of Barama college. It was a great experience with good experience & loving
teachers. Thanking you

Improvement is on process

Thanks Barama college for everything



Parents' Feedback
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Questions  Responses @ Settings

167 responses 5
Accepting responses .

Summary Question Individual

Who has responded?

Email

purnabasu2001@gmail.com

birphungbro@gmail.com

birphungbro@gmail.com
akshaykumardas.jkg@gmail.com
bodsajaosrang@gmail.com
bitubarman2001@gmail.com
dulurajkalital24@gmail.com
dianaqueen323@gmail.com

khwrwmcharbasumatary59@gmail.com
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Name of the Parent (Optional)

134 responses

Gajen Ramchiary

Aswini kalita



Name of the Student (Optional)

133 responses

Runima Ramchiary
Jyoutish kalita
DIPAMANI SARANIA
Navidul ashif Ullah
Jumi Bharali

Janali basumatary
Rwmwi Boro

Kapil baro

Swrangshar boro

Academic Year ID

167 responses

60
46 (27.5%)
40 36 (21.6%)
27 (16.2%)
20 12 (7.2%)
. 6(3]6%‘) . - 5 (3%), .
1 (G2 AECIE(CIE(CIE(CIE(0 6% (036‘111_?(‘351‘5(0'_sﬂfﬂ(o?’b(;l-,g%) (C1200:6%)] 1 (C2U2{CAE (AR (CIE(CIE(CAE(CIE(CAE(CAE(0 6"
0
18/09/2021 2019-20 2020-21 2021-22 2nd year Bsc 1st semeste. ..

2017 - 2021 2020 2021 -22 2022 B. Sc 3rd semester Bsc. thir..

Guidelines

1. The curriculum provides adequate foundation for Higher Studies.

167 responses
@ Average

@ Good
@ Excellent




2. The curriculum prepares child for job opportunities.

167 responses

® Average
® Good

I ® Excellent

3. The treatment of the students by the faculty in teaching and evaluation.

167 responses

® Average
® Good
® Excellent
4. The quality of teaching in the college
167 responses
@ Average
® Good

® Excellent




5. The transparency of the evaluation system in the college

167 responses

® Average
® Good
@ Excellent

Suggestions, if any

57 responses

No
Good
Nothing

Yes

Faculty is poor in teaching and coordination with students is very poor.

Ok
Overall good
Alare e

Overall good

Very good

About students teacher and parents must gather

College is good for my son. Because it is not so far from our home
1. Parents and teacher nee

ThanksWee

Tha quality of Teaching in tha college.



Tha quality of Teaching in tha college.

Tha quality of teaching in the college.

All nice

Make college clean

Study good

yes

I would like to change the class timing

There should be college bus for the students so that the students can attend the class regularly

no -

no

NA

Good college

Regular class for better knowledge

| wish good treatment of faculty to the students .

As my son had told me about the good facilities of the college, | am happy. Thanks
No suggestions

Deepjyoti is not bed student, you also studied the book

Almnst is anod

NA

Good college

Regular class for better knowledge

| wish good treatment of faculty to the students .

As my son had told me about the good facilities of the college, | am happy. Thanks
No suggestions

Deepjyoti is not bed student, you also studied the book

Almost is good

| really loved Barama college and it's beautiful environment. | wish bright future of Barama college



Students Feedback
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Questions  Responses @ Settings

359 responses :
Accepting responses .

Summary Question Individual

Who has responded?

Email =

tsarania2022@gmail.com

alakeshdas449@gmail.com

Feedback on curriculum

1. The Curriculum is satisfactory

359 responses

® Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

® Agree

@ Strongly agree

2. The curriculum is enriched by various activities like Seminars, Group Discussion, Projects,
Quiz etc.

359 responses

@ Strongly Disagree
@ Disagree

@ Neutral

® Agree

@ Strongly Agree




3. The course contents enhanced my interest in the subject.

359 responses

4. The syllabus was completed in allotted time.

359 responses

18.4%

92%

20.1% 12.8%

@ Strongly Disagree
@ Disagree

@ Neutral

® Agree

@ Strongly Agree

@ Strongly Disagree
@ Disagree

@ Neutral

® Agree

@ Strongly Agree

5. The curriculum address issues like gender, environment human values and professicnal

ethics.

359 responses

@ Strongly Disagree
@ Disagree

@ Neutral

® Agree

@ Strongly Agree



4. Reference books mentioned in the syllabus are available in market.

359 responses

18.4%

92%

0y
19.8% 12.3%

Feedback, General

7. Services provided by office is good

B
Y

8. General bahaviour of office staff is satisfactory

359 responses

359 responses

@ Strongly Disagree
® Disagree

@ Neutral

® Agree

@ Strongly Agree

@ Strongly Disagree
@ Disagree

@ Neutral

® Agree

@ Strongly Agree

@ Strongly Disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly Agree



9. Availability of administrative staff is satisfactory

359 responses

10. Ability of teachers to teach is satisfactory.

A

359 responses

@ Strongly Disagree
@ Disagree

@ Neutral

® Agree

@ Strongly Agree

@ Strongly Disagree
@ Disagree

@ Neutral

® Agree

@ Strongly Agree

11. Regularity in taking lectures/ practical by teacher is satisfactory.

359 responses

@ Strongly Disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly Agree



12. Use of ICT or effective teaching is satisfactory.

359 responses

13. Efforts taken for slow learners is satisfactory.

359 responses

@ Strongly Disagree
@ Disagree

@ Neutral

® Agree

@ Strongly Agree

@ Strongly Disagree
@ Disagree

@ Neutral

® Agree

@ Strongly Agree

14. Mentoring to students for academic and stress related issues is satisfactory.

359 responses

28.1%

@ Strongly Disagree
@ Disagree

@ Neutral

® Agree

@ Strongly Agree



15. Encouragement to project/ field visit is satisfactory.

359 responses

16. Laboratory is well developed.

359 responses

11.1%

17. Library is well developed.

359 responses

@ Strongly Disagree
® Disagree

@ Neutral

® Agree

@ Strongly Agree

@ Strongly Disagree
@ Disagree

@ Neutral

® Agree

@ Strongly Agree

@ Strongly Disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly Agree



18. Classroom facility is good.

359 responses

19. Sports facility is good.

359 responses

15.9%

20. Extra curricular activities like NSS, NCC, are available.

359 responses

@ Strongly Disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly Agree

@ Strongly Disagree
® Disagree

@ Neutral

® Agree

@ Strongly Agree

@ Strongly Disagree
@ Disagree

@ HNeutral

® Agree

@ Strongly Agree



21. Canteen facility is good.

359 responses

18.9%

22. Safety in college campus is Good.

359 responses

23. Admission process in the college is satisfactory.

359 responses

@ Strongly Disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly Agree

@ Strongly Disagree
@ Disagree

@ Neutral

® Agree

@ Strongly Agree

@ Strongly Disagree
® Disagree

@ Neutral

® Agree

@ Strongly Agree



24. Examination process in the college is satisfactory.

359 responses

@ Strongly Disagree
@ Disagree

@ Neutral

® Agree

@ Strongly Agree

49.6%

E
B

25. All information of the college are available in college website.

359 responses

@ Strongly Disagree
@ Disagree

@ Neutral

® Agree

@ Strongly Agree

N\~

Suggestions if any

141 responses

No

Good
Nothing

Yes

Nothing
Need teacher
Very good
Good

No.



Nathing

No

Not bad

1. The facility of classroom must be good

Everything is good but no more teacher

Very good college to study and the environment is very friendly. Also the Professos are helping too.
Vary good

Teachers are not available in necessity

Book

Be more Discipline

Add important books in library,add more instruments in lab,we want more lacturer etc.
Class should be attend always

I am very happy as a student of our college

I like it

Be more discipline

I am a Chemistry honour student, in our deft. there is no available teachers .In laboratory there is no facility
to do practical well, Some reagent and instruments are not available.

Good college®

We need more teachers.

Well management...

Firstly thank you very much for giving opportunity to send my feedback how | find to study in College. The
questions asked to all of us is very and important. | done all the question and choose one option for every
question ,But it may be right or wrong. In some questions | choose strongly disagree because in Q.no.4
asked about syllabus is complete or not for that our physics (HC) syllabus was not completed yet . The
class was going well before first sessional exam but after the exam class was not take regularly. For some
questions | choose agree also because | love it. At the end | want to take a special meeting in auditorium
hole about these questions how we improve some condition. Thanks

Our classroom facility is not really good its very disappointing for me, please change our classroom
facilities, develop in sports facility and also our college have less lectures, | think we need some more
lecturers in our college. Thank you for giving me this opportunity.

1. Electricity must me continue for class room fans and light.2. in the class room there must be two black
board.;;3.toilets and urin room must be clean and useful..;;4. All class books are must be in college library
for door students so that they can be read.,5.Near college there must be ATM machine.all above
statements are mandatory for us



Hope for the best
Very nice

1.In a class room there must be two blackboard. 2.the electricity must be continue in summer for light,
fants and for digital notification if any current or dj.

Many.....
Notices are given very late.

No thank you

College is good

Klm mrtrmmetimme

No suggestions

All information of tha college are available in college website.
Good knowledge, Thank you.

Knowledge

We neet mor teacher, our syllabus is not complete please help
Hope for good

No thanks

no

Natural

Thnks

Hi

Some books are not available in the library related to honours course of English,so keep an out about if
thank you

Too noisy at library

Lack of teaching staff should be solve by providing well trained teachers

We don't have available teacher in our college to teach the students

lam agree with that

Thanks



BE MORE DISCIPLINE

Very good.

Very Good

Teacher are not available in necessity.

If can, give us information early n all should be in time.

Das

The classes should be good,more books are needed in laboratory ,canteen facilities should be good...

Chemistry teachers should come on time,we the students always come in time but they don't come even
they didn't take any classes after 1 sessional exam and one of our chem teacher ,she upload the ans on you
tube but doesn't take classes

Agree

Philosophy Class is not Good
Thanks

All facilities give Us future
Yeas

No Suggestion

Be more decipline

1. All toilets and urine room need to be cleaned and useful., 2. If take any program in college need to be for
short-term.,, 3. As we need of the principal we have to get him at right time.,.4 . Boys common room must
be clean and also girls common room and it can be said that there is no boy's common room.,, 5. Actually
there need to be all books of class in library for foor students.,,, 6. In all class teachers have to roll Cole

NA
thanks
Digital class is needed

If | say college facilities like providing education is good. But facility of boys urinal should be cleaned
properly.

Neutral

I've nothing to say about our college because all is well

Teachers should clarify their concept on the subject.There is no facility of Projector in our college. There
must be one class atleast once in a month with projector.Teachers should focus on Practical knowledge

rather than theories.Lab should be well developed;lack of chemicals,instruments.The office staff should
behave politely with the students.



Teachers should clarify their concept on the subject.There is no facility of Projector in our college.There
must be one class atleast once in a month with projector.Teachers should focus on Practical knowledge
rather than theories.Lab should be well developed;lack of chemicals,instruments.The office staff should
behave politely with the students.

College canteen food is not healdy
Sports facility also must be good

Yes All are True

Improve teaching faculty.

Teacher's are not available in necessity .
Sometime good, limit, helpfull

Im agree



Teachers' Feedback
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Questions  Responses @ Settings

23 responses 5
Accepting responses .

Summary Question Individual

Who has responded?

Email

pranatibaruah90@gmail.com

makibarra28@gmail.com

n%akibar.raéS@gmail.com
tdeka333@gmail.com
itzfaizhere@gmail.com
daskumarjayanta2012@gmail.com
ad4519145@gmail.com
manditadevi@gmail.com
kamaladevi7@yahoo.com
dwimuraniboro123@gmail.com

pranitadas3@gmail.com



Name of the Teacher (Optional)

19 responses

2 —
2 (10'5%)
1 (5. 3%10(5.3%0(5.3%1)(5.3%1) (5.3%91)(5.3%) 1 (5.3%0(5.3%1)(5.3%0) (5.3%1) (5.3%91)(5.3%1) (5. 3%91)(5.3%1) (5.3%91)(5.3%1) (5.3%
1
Abul Faiz Chittaranjan Mushahary Dr. Pranati Baruah Jayanta Kr Das Pranati Baruah

Biju Pathak Dr. Arundhati Bezbarua Dwimu Rani Boro IMakibar Rahman

Academic Year

23 responses

10.0

10
(43.5%)

75

. 6 (26.1%)

25 3 (13%)

00 1 (4.3%) 1 (4.3%) 1 (4.3%) 1 (4.3%)

2020-2021 2020-21 2021 2021-2022 2021-2022 2021-22 2022-23

1. The syllabus of the courses are suitable and need based.

23 responses

® Average
® Good.
® Excellent.

30.4%




2. Conducting of Test an Examination in relation to time with coverage of syllabus.

@ Average.
@ Good.
30.4% ® Excellent.

3. Provision of professional development programmes.

23 responses

23 responses

@ Average.
® Good.
@ Excellent.

4. Numbers of prescribed reference books in the library.

@ Average.
@ Good.
@ Excellent.

23 responses




5. The environment in the campus regarding teaching-learning.

23 responses

@ Average
@ Good.
@ Excellent.

6. Facilities of canteen for the faculties.

4

7. Overall infrastructural facilities.

23 responses

@ Average
@ Good.
@ Excellent.

23 responses

@ Average.
@ Good.
@ Excellent.




Suggestions, if any:

16 responses

1.We want a good relation between teaching staff and administration.
2. We want sufficient manpower.

There are so many components to be updated as per present situation of worldwide business such as
Laboratories, classroom, departmental commonroom, network facilities, and utilisation of solar energy

continue the good jobs

Need to take more intensive on cleanliness of toilets and contuinity of water supply
Enhance the faculty strength.

Fill up the vacancy of faculy

Strengthen the number of faculty

Need of faculties in our dept. in chemistry

Need to encourage upgradation of faculties

Please update the Library and the teaching vacancies in the college.
We want a good relation

Totally very good ¢4

We need good relationship

To make effort to increase reference books and journals in the library.
Have scope for further improvement in Departmental Laboratory

| would like to add a point to extent academic peformence amongst the teachers and students.



